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Знаете ли вы, кто такие трейсеры? Нет? Это люди, которые умеют не только ходить на руках, но и даже летать. Невозможно? Что ж, вначале я тоже была удивлена. Но этим летом я познакомилась с парнями, которые как раз и занимаются паркуром (от франц. Parkour – полоса препятствий): с Ильей Непоклоновым, который недавно стал студентом Кузнецкого колледжа электронной техники, и с Артёмом Филосиным, выпускником 4-й школы. Именно благодаря им я узнала о новом экстремальном увлечении кузнецкой молодёжи. 
На вопрос, после чего парни решили заняться паркуром, они отвечают: «Как-то раз мы посмотрели клип Dvinsk Clan – LeParkour, в котором профессиональные трейсеры выполняли различные трюки. Нам это очень понравилось, и мы подумали: почему бы и нам тоже не научиться этому?». После этого Илья и Артём пришли в клуб и старались не пропускать не одной тренировки.
    Трейсеров привлекают заборы, стены, оконные проёмы. Местом тренировки может стать школьный двор или недостроенное здание хирургического корпуса городской больницы… Но они не захотели останавливаться на тренировках. Когда Илье родители купили цифровой фотоаппарат, парни начали самостоятельно снимать видео с собственным участием. Это оказалось очень увлекательным делом. На компьютере они создавали клипы, добавляя компьютерные эффекты и музыку. Когда я впервые смотрела один из таких клипов, то была очень удивлена тем, что простые школьники, которым по 14-16 лет, могут, пусть и не совсем профессионально, но всё же очень виртуозно выполнять множество трюков. И на меня это произвело очень яркое впечатление. Что касается названий этих трюков, то среди выделяются такие, стойка на руках, лазание по стенам, кувырки, сальто назад, Up from down jump, Desh, забег на стену и еще множество других названий, как легких, так и очень замысловатых. Конечно, не один из видов спорта не обходиться без небольших травм. И Илья с Артёмом испытали это на себе. И всё же я думаю трейсерам небольшая травма - не помеха. Также парни создали свой сайт, посвященный паркуру и  трейсерам (www.Parkour-City.ucoz.ru). На этом сайте вы можете посмотреть фотографии, видео, задать свои вопросы на форуме.
    Но вернёмся к вопросу: «Кто такие трейсеры?». Трейсерство это не только вид спорта, но и в своём роде очень увлекательное хобби для парней. Людей, занимающихся трейсерством, становиться всё больше, популярность паркура заметно растёт. В начале этот «вид спорта» завоевал популярность в Париже, и в Америке. Да и сейчас он не сдаёт своих позиций. Не так давно паркуром начали заниматься и в нашем городе. Правда, трейсеров в Кузнецке еще не так много. Однако я думаю, что эта статья сподвигнет еще некоторых парней пополнить из ряды, ведь это не только современно, но и очень интересно.
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